

BESTUURSVERGADERING MARTIJN D.D. 6 JULI 1992

- AGENDA: 1) Opening.
2) Notulen vorige vergadering.
3) Ingekomen-/uitgaande post & mededelingen.
4) Ronde Kommissies :

KOP : Imago Vereniging Martijn
Kontakten Humanistisch Verbond
Kindertelefoon
Ledenbijeenkomst

KVH : Pakket voorlichtingsgroep
Ijsbaanzaak, evt. vervolg
Kontakten hulpverlenings instanties.
Kontakt Jan W ^{edit naam} " ver. Ouders voor Kinderen "
Werkgroep Evaluatie Zedenwet
P.R. beleid
Herdruk folders

KAA : Subsidie aanvraag
Financiële plaatje
Boekhoudprogramma
Voortgang overdracht penningmeesterschap

KRD : Notulen redactie
Documentatie herziening
Nieuwsbrief

- 5) Lijmpoging ex-redactie (zie stukken)
6) Voortgang produktie OK
7) Bestuursmedewerker cq kandidaten
8) IPCE 7, 8 en 9 juli, wie gaat er heen.
9) Evt. bezoek zedenpolitie A.dam aan IPCE
10) Vakantieplanning
11) Rondvraag
12) Sluiting

martijn

vereniging voor acceptatie van pedofilie

Aanwezig: A.v.d.B.-T.v.M.-H.T.
K.E.-J.C.-H.B.-H.l.ired. plus
R.W. en G.j.C. beide red.

Afwezig:

R Vergadering van: Bestuur Datum: 6 juli 92 Actie

Agenda: 1-Opening

2-Notulen vorige vergadering

3-Ingekomen/uitgaande post en mededelingen

4-Ronde Kommissies

5-Lijmpoging ex-redactie

6-Voortgang produktie OK

7-Bestuursmedewerker cq.kandidaten

8-IPCE 7,8,9. juli, wie gaat?

9-Evt.bezoek zedenpolitie aan IPCE

10-10-Vakantieplanning

11-Extra ALV notulen

12-Rondvraag

13-Sluiting

15-1-Opening: 20.uur 15 opent de voorzitter de vergadering waarna eerst een leespaauze wordt gehouden, om de stukken m.b.t. punt 5 door te nemen. Hierna werd besloten om punt 5 met voorrang te behandelen.

20-H.B. spreekt zijn teleurstelling uit dat er na eerdere gesprekken toch weer andere gedachten leven bij de red. terwijl de eigen woorden van de red. waren dat we met z'n allen op het goede spoor zaten.

25-H.L.legt vervolgens uit dat er door de red. een radicaal standpunt is ingenomen. Er zijn twee uitersten voorgesteld waarbij het de bedoeling is in competitie naar elkaar toe te komen en vandaar een middenweg te zoeken waar beide partijen zich in kunnen vinden, aldus H.L. Het bestuur bleef bij meerderheid van stemmen bij het standpunt dat de OK een verenigingsblad is en ook in de toekomst moet blijven. De standpunten bleken zo ver uiteen te liggen dat de breuk niet meer te lijmen viel en de red. m.u.v. H.L. haar portefeuille beschikbaar stelde.

35-2-Notulen vorige vergadering: Blad 1 regel 27 ATS moet ATS zijn. Na deze wijziging werden de notulen gearresteerd.

3-Ingekomen/uitgaande post en mededelingen:

a-Brief van R.W. aan A.v.d.B. plus G.J.B. aan bestuur over problemen bestuur-redactie.

b-Bijeenkomst LWGP. 27 juni is vervallen.

c-Brief van A.V. met vraag voor steunbetuiging voor film.

d-A.v.d.B. had een telefonisch onderhoud met MVS radio,

waarin o.a. de vraag werd gesteld of er veel vrouwen zijn binnen onze vereniging. Dat zouden we graag willen en ze zijn van harte welkom maar momenteel zijn ze er niet, aldus A.v.d.B.

R	Vergadering van:	Datum:	Aktie
5	<p><u>4-Ronde Kommissie:</u> KOP, niets. KVH-a: A.v.d.B. is bij het overleg OVK geweest. Besloten werd om alle hulporganisaties op papier te zetten en terug te sturen naar OVK.</p> <p>b-Op de Roze Zaterdag zijn veel folders uitgedeeld. Extra dank hiervoor aan J.G. en T.v.M. voor hun inzet.</p> <p>c-Er zijn twee man afgehaakt van de voorlichtingsgroep.</p> <p>KAA-Het financiële plaatje is rondgedeeld. De situatie kan bevredigend genoemd worden.</p>		A v d B
10	<p>KRD-Niets.</p> <p><u>5-Lijmpoging ex redactie:</u> Zie punt 1.</p> <p><u>6-Voortgang produktie OK:</u> a-P.de J. biedt zijn hulp aan.</p>		
15	<p>b-Op korte termijn, (14 dagen) moeten we red.medewerkers zien te vinden. A.v.d.B. en K.E. gaan dit verzorgen.</p> <p>c-Er wordt een mailing verstuurd aan de leden, met daarin een uitleg over de problemen met de red. en de vraag om zich kandidaat te stellen voor een nieuw te vormen redactie. Ook kand.bestuursleden zijn van harte welkom. H.L. wil voor verzending eerst de brief graag lezen.</p>		A v d B K E
20	<p><u>7-Bestuursmedewerker cq kandidaten:</u></p> <p>a-K.E. heeft G.Z. uit Den Haag gesproken, welke voorlopig van medewerking afziet. A.v.d.B. zal hem nog eens bellen. Zie verder punt 6c.</p>		A v d B A v d B K E T v M
25	<p><u>8-IPCE 7,8,9 juli:</u> A.v.d.B. gaat 7 en 9 juli, maar 8 juli is niet zeker. T.v.M. zal ook aanwezig zijn evenals K.E.</p>		
30	<p><u>9-Evt. bezoek zedenpolitie aan IPCE:</u> A.v.d.B. werd gebeld door F.G. dat de zedenpolitie polshoogte zou nemen tijdens de IPCE meeting, hetgeen vooral voor de buitenlandse gasten niet wenselijk wordt geacht. Er zal voor de meeting met de betrokkenen worden overlegd wat er te doen staat om dit te voorkomen.</p>		T v M K E
35	<p><u>0-Vakantieplanning:</u> H.B. is tot dinsdag 2 september met vakantie. T.v.M. zal tot die tijd de post verzorgen. K.E. zal tijdens de vakantie van A.v.d.B. de telefoon af luisteren.</p>		
40	<p><u>1-Extra ALV notulen:</u> Pagina 12; K.M. moet C.M. zijn. Verder werden de notulen gearresteerd.</p> <p><u>2-Rondvraag:</u> a-T.v.M. maakt zich zorgen over OK 38. H.L. P.de J. + enkele medewerkers zullen er alles aan doen om OK 38 op tijd klaar te krijgen.</p> <p>b-K.E. is gebeld door A.de K. dat hij zijn fotomateriaal terug wil hebben. H.L. zal dit doen.</p>		HL HL
45	<p><u>3-Sluiting:</u> 23 uur 15 sluit de voorzitter de vergadering. Volgende vergadering, maandag 1 september.</p>		
50	<p>Met vriendelijke groet, H.B. sekretaris.</p>		